






























































Прямой проводник ab длиной l = 0,5 м, массой 
m = 0,5 г подвешен горизонтально на двух 
невесомых нитях оа и оb в однородном 
магнитном поле (см. рис. 4). В = 24,5 мТл и 
перпендикулярно к проводнику. Какой ток надо 
пропустить через проводник, чтобы одна из 
нитей разорвалась, если нить разрывается при 
нагрузке, равной силе, превышающей Mg - 39,2 
мН.





Проводник с током I = 1 А, массой m = 20 г и 
длиной l = 20 м подвешен на двух тонких 
проволоках и помещен в однородное 
магнитное иоле с вектором       , 
направленным вертикально (см. рис. 6). 
Величина индукции тока В = 0,5 Тл. На какой 
угол от вертикали отклонится проволока, 
поддерживающая проводник? 







Прямолинейный проводник с током 
помещен в однородное магнитное поле с 
индукцией В = 0,2 Тл. Найдите величину 
силы, действующую на проводник, если 
его длина l = 10 см, величина тока I = 3 А, а 
направление тока составляет с 
направлением вектора индукции 
магнитного поля угол α = 45° (4,2 · 10-2 Н).




